
ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності України 

до проекту Закону України ,,Про внесення змін до деяких законів України щодо 
працевлаштування іноземців та осіб без громадянства”

ініціатор законопроекту – Кабінет Міністрів України

реєстраційний номер 14211 від 14 листопада 2025 р.
 (перше читання)

1. Проект Закону підтримується.
2. Проектом Закону пропонується внести до законів України „Про зайнятість 

населенняˮ, „Про правовий статус іноземців та осіб без громадянстваˮ, „Про 
Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують 
громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статусˮ зміни, якими, 
зокрема, передбачається створення Єдиного державного веб-порталу 
працевлаштування іноземців та осіб без громадянства, де українські роботодавці 
розміщуватимуть інформацію щодо наявності вакансій, які можуть бути заміщені 
іноземцями або особами без громадянства, та на якому іноземці та особи без 
громадянства зможуть ознайомлюватися із відповідними пропозиціями.

Іноземці або особи без громадянства, які отримали від роботодавця 
пропозицію щодо вакансії, яка може бути заміщена іноземцем або особою без 
громадянства, звертаються за отриманням єдиного дозволу на тимчасове 
проживання та працевлаштування із відповідною заявою, яка подається в 
електронному вигляді засобами Єдиного державного веб-порталу 
працевлаштування іноземців та осіб без громадянства. 

За результатами розгляду заяви Державна міграційна служба України у 
взаємодії із заінтересованими уповноваженими органами України приймає рішення 
про надання або відмову у наданні єдиного дозволу на тимчасове проживання та 
працевлаштування.

Позитивне рішення про надання такого дозволу є підставою для отримання 
візи та в’їзду в Україну.

Також проектом Закону передбачається, що єдиний дозвіл на тимчасове 
проживання і працевлаштування та посвідка на тимчасове проживання 
відкликається у разі несплати роботодавцем, за даними реєстру застрахованих осіб 
Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування, 
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за особу 
протягом двох місяців з дати укладення трудового договору (контракту), гіг-
контракту, з іноземцем чи особою без громадянства, крім випадків, передбачених 
законодавством.

Реалізація Закону дасть змогу запровадити єдиний дозвіл на тимчасове 
проживання та працевлаштування іноземців та осіб без громадянства.
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